PREGUNTA 1.- Resuelve:

a) > L2 3 (0,75 puntos) b) 2x® - 8x* + 8x =0 (0,5 puntos)
X+2 XxX+3 2

2 _ — >
c) {X oazo (0,75 puntos) d) 2,3" =18 (0,5 puntos)

2X-7>5

PREGUNTA 2.- Resuelve por el Método de Gauss: (1,5 puntos)

2x+3y =14
X-2y+z=-3
2Xx-y-z2=9

x> +3x+11

PREGUNTA 3.- Dada la siguiente funcion: f(x) = « AT
a) Halla su dominio. (0,25 puntos)

b) Estudia si presenta algun tipo de simetria. (0,5 puntos)

¢) Estudia sus intervalos de crecimiento y decrecimiento. (0,75 puntos)
d) Halla sus extremos relativos. (0,75 puntos)

e) Halla sus asintotas. (0,75 puntos)

f) Esboza la grafica de la funcion. (0,5 puntos)

PREGUNTA 4.-

a) En una cofradia de pescadores, las capturas registradas de cierta variedad de
pescados, en kilogramos, y el precio de subasta en lonja, en euros/kg, fueron los

siguientes:

x (kg) 2000 | 2400 | 2500 | 3000 | 2900 | 2800 | 3160

y (euros/kg)| 1,80 | 1,68 | 1,65 | 1,32 | 1,44 | 1,50 | 1,20

Estima el precio que alcanzaria el kg de esa especie si se pescasen 2600 kg. (1,5

puntos)

b) Para ganar una mano de cartas debemos conseguir o bien AS o bien OROS. ;/Qué

probabilidad tenemos de ganar? (1 punto)



PREGUNTA A

—

“) 3 ¥ 3 2(x¥%) (x4 /og{n O8) .

10X 430+ 2 +Ux= 3 (%4 5x+6) = 3x"4 5% 418,

s . = S . 100x+3)4 2xba)_ _ 3(x42)(xaB)

2 ex il 2D . i Al w. MR _Sthw
c:-n.‘ 2 2
el
= 2 = 5 )"L‘
ZX:O @X:O
2
) 23 848 =0 2% (X=U4x +4) =0 j 2x (x-2)=0 < :
(x-2)=03 x=2
Ty TN - L ETTETE
) {x’z—zx*uzo (1) N R ) i
K-35 (i) ¥ TR -
2 o, .
boayo: X204 = (X-4)(x31)%0
-0 -1 Y re0
Soe:  x¢ (-e0,~-4) U [‘-\,-\—00)
o) |~ {4
a)|— [+ |+ ;
g S e FAL: 25 5 2040 3 %06 9 %€ (6,+)
= = 4
SOLLAON DEL SLSTEMA L)S . - o - klxé (6,+0)
A0 = o-.ss)-
6

TR ol . o e mE
) AN =A8 Lg%(l.%) 348 X-log2d =g 18 = 53 25




PREGUNTA T -

2x ¥3y =14 2% + dwy =14 \ x4 D= Ay
X -2y +3 = =3 ((2EnE) 43-21’-10 l}’\a 9% =30

Ix~a -3 =9 J{EE Hy +2 =5 J(EanQ 15y = 30 g@

B oenyd:  31-2-2 5 =22 5(E-3)

B Breen wed,1=-%:  Ix46=ly =5 (X=0)

PREGUNTA 3+ Yooy= Xo+3x M
X+

9 Domt - §x/ Foay= R-3-Ay

=) £(—X\= (—-X)?'+3(~>O+\\ = M 71—:?(,() o -£(x) NO HAY SIMETRIA
(=>d+ A=X -

DYoo= (ADa) = 0Bk 1 | 224 IxaBr+d <M <
& J(ﬂl (x1Y

@
L XA -% 8 Oraa) (D)

-—

(x+1) (xa*-
Palhoeda\ AEIREE  geg
3y A = = 2,) y
2 2
Do 2 {
! \ - St AP0 st %€ (-o0,-4) U(2,+0): (RECENTE

) ~ | + | + \ :
A R '_—'> \Q ()0 v xe (-Y4,2): pececgeve
b + = |+

£ SRR ST ST



’}D En x=2 ;P‘(x) pona. de  decrecionde a crecionde = MINIMO RELATIVD
En x=-4 non Cedonde o dicrecionte = MAXIMO REATIVO
*Six=23000=3 . (2,3) s U xe-y 3 foo=-5:  (4-3)

n
X S K4+ A%+ A
VERT\CALES ° ‘Qun ——Jéi—— £ e e By el N
€) bl
K= - X+ -0

&YY\ ‘Q(x)=——"—;—lj =+ o0 “Qim £(x): 5 = =20

X>-17 -0 s o e

HORUONTMES %ﬂn .£00:¢)< = ND HAY

K=+

= lim P60 = *xE43x% 1)

X200 X K300 X1+X

Wo N
44

T\rg\w [ﬁ(xj-mxlf“-ﬁm (ﬁﬁ’_ﬂ_x :QD(Y\ ﬁ)(l&xt:\—‘-xlf—x: 7
) +

w220 A+ X0
L T 1

AsintoYo. oblia: W




	examenl1b-recup_final_8-10-2010
	ex8-6-2010finalhoja1
	ex8-6-2010finalhoja2
	ex8-6-2010finalhoja3



